

万福商人团契庆祝圣诞聚会 “奇异的爱”



大家合影



蔡亚兴主席致词 蔡莲凤姐妹颁奖 翁绳佑牧师证道 何维惠牧师祝福 许清声牧师带领始礼祷告 Teddy 牧师带领谢恩祷告 陈德良弟兄主持和翻译 黄荣禄弟兄主持 钟志奎弟兄独唱 突破戒毒所弟兄作见证

2023年12月2日,万福商人团契于太阳城厢房举办圣诞聚会。当天聚集在一起约有150人,大家都兴致勃勃,喜不自胜,眉飞眼笑地前来参加。每个人都精心打扮得朴素大方、优雅舒适、姹紫嫣红、仪表不凡地前来参加。

聚会由陈德良弟兄和黄荣禄弟兄携手主持,带领会众齐唱普世欢腾,即时融入了圣诞节的氛围中。钟志奎弟兄更以他独特的唱腔独唱两首诗歌,接着,万福商人团契主席蔡亚兴弟兄向大家致词,热烈欢迎大家的踊跃参加。在许清声牧师带领始礼祷告和聚餐祷告后,大家便一起享用美食。

在不久前庆祝了21周年感恩会的印尼突破戒毒所的同工们也前来助兴,Hadi弟兄也为他的戒毒过程作见证,还有组成的小组诗班献唱动听的诗歌赞美主,迎来大家的热烈掌声。

翁绳佑牧师引用路加



点燃蜡烛一幕

福音15:1-32分享主题“奇异的爱”。耶稣在路加福音15章讲述三个比喻:第一,“失羊的比喻”;第二,“失钱的比喻”;第三,“浪子回头的比喻”。这些比喻是为要阐明天父“奇异的爱”,显明失而又得的大喜乐。

第一,“失羊的比喻”:

圣经将“羊”比作“人”,将“人”比作“羊”,其目的是要说明神寻找迷途的羊重回祂的羊圈,叫罪人重返祂的怀抱。

牧人撇下九十九只羊去找那一只迷路的羊似乎很愚蠢,但神对每个人的

爱如此之大,以致祂要逐一的找每一个人,并在找到时大大的喜乐。耶稣跟罪人在一起,是因为祂要去寻找迷路的羊,就是到那些被认为是已经没有希望的罪人那里,把神国的福音带给他们。

神不但赦免那些来到祂面前悔改、求怜悯的罪人,更愿意耐心寻找罪人,然后欢喜地赦免他们,这是何等奇妙的爱!就是这种爱,救主耶稣降世,寻找失丧的人,并拯救他们。这种奇妙的爱也是为我们的

第二,“失钱的比喻”:

这里的“钱”是“银两”,表明人间的“宝贝”,因失落而失去其“用处”,神无论如何必要把这“宝贝”寻回,重新使用成为神的贵重器皿。

人有十块钱,失去了一块钱是很叫人心疼的。正如妇人会因为找回她所失去的一块钱而欢天喜地一样,天使也会因一个罪人悔改而欢喜快乐。对神来说,每一个人都同样珍贵,祂因每一个失丧的人而伤心,也因找到祂的一个儿女,并把祂带进祂的国而喜乐。

第三,“浪子回头的

比喻”:

浪子因离家出走而失去“父家”和“儿子的名份”,到处挥霍无度,并且犯罪作恶,结果将所有败光,落到山穷水尽,穷途末路后,才醒悟过来重返父家,得蒙父亲赦免,重得从前一切所有,所谓:“浪子回头金不换。”

小儿子主动提出分家产,这种做法显出他藐视父亲作为一家之主的权威。有些人要到最坏的地步才会醒觉。这个小儿子渴望得到自由,过自己喜欢的生活,这与今天许多人所渴望的一样。

也需要使他们经历极大的哀伤和惨痛,才会去仰望唯一可以帮助他们的神。千万不可试图我行我素,走小儿子所走的路。

结语:

今日我们的父神同样以“奇异的爱”来爱我们之外,更说明祂心中“失而又得”的大喜乐。唯愿天下所有罪人,借着相信主耶稣基督都成为天父所爱的儿女。阿们。

证道结束后,便是庆祝圣诞的高光时刻,大家都点亮手中的蜡烛,使黑暗的场地顿时亮起了点点烛光。一首“圣善夜”再次唤起救主耶稣诞生的情景,祂愿意道成肉身降临到人间,甚至诞生在卑微的马槽里,只为寻找和拯救我们这些罪人。

最后在何维惠牧师的祝福祷告中,当天的聚会便拉下帷幕。大家都带着恋恋不舍和满怀的喜乐彼此依依惜别。

陈巧云报导



突破戒毒所诗班唱诗和见证



蔡莲凤姐妹与嘉宾合影



爱心诗班献诗



得奖的弟兄姐妹



华中初三校友们合影



聚会现场